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13. Data la matrice A — (lar >

(a) Determinare i valori di & per cui la matrice A diagonalizzabile.

(b) Determinare i valori di A per cul la matrice AAT & diagonalizzabile. '
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14. Dire se la seguente permutazione ¢ di classe pari o dispari:



15. Calcolare i coseni direttori della retta passante per i punti A(1,2,1) e
B(—2,3,4) e orientata nel verso delle a-crescenti.
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16. Dato il polinomio (= — 4)* € P, scrivere le coordinate x((x — 4)%)
rispetto alla base ordinata B = (1, ., %7}
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17. Determinare gli asintoti dell'iperbole di equazione
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18. Diagonalizzare ortogonalmente la matrice A = (2 4). (Determinare

la matrice ortogonale diagonalizzante 7).
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19. Sapendo che A e B sono due matrici quadrate simmetriche di ordine
n, spiegare perché la matrice A + B & diagonalizzabile.
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20. (a) Scrivere 'equazione della circonferenza passante per i punti P(1.1),
Q(2,4), R(3.9).
(h) Qual & il suo centro?

(c) Quanto vale il suo raggio?
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